Maladah Gambia

Maladah Gambia is een stichting die in 2008 een lagere school heeft gesticht in de binnenlanden van Gambia. In 2018 is daar een middelbare school en highschool aan toegevoegd. Er zitten nu ongeveer 1200 leerlingen op deze school.
Op het schoolterrein ligt een voetbalveld en een tweede veld wordt binnenkort aangelegd. Een voetbalveld in Gambia is anders dan een veld in Nederland. Er worden alleen 2 goals geplaatst. Er wordt op zand gespeelt. Het gras dat wij hier kennen verbrand daar en het gras wat men daar kent is te grof en er is geen water om zo´n veld te besproeien. 
De overheid promoot dat er wedstrijden worden gespeeld tussen de verschillende scholen. Zowel voor de jongens als de meisjes. Afgelopen jaar eindigde de school op de vierde plaats in de regio.
Ouders van kinderen hebben geen geld om shirts, broeken en schoenen te kopen. Shirts en broeken worden vanuit Nederland verscheept. Indien een sponsor van een vereniging wijzigt krijgen wij wel eens de eerder gebruikte shirts.
Begin april 2019 was ik in Gambia. De competitie stond op het punt van beginnen. Uit een gesprek tussen een leraar en het hoofd van de school begreep ik dat men vorig jaar wel schoenen gekocht had maar dat die van plastic waren en dat daar niet fijn mee te spelen viel. Ze waren vooral erg heet. 
In Nederland spelen veel kinderen bij een voetbalclub. Schoenen worden eerder te klein dat dat ze versleten zijn. Misschien is er een mogelijkheid dat de gebruikte voetbalschoenen ingezameld worden zodat wij heel veel kinderen op onze school blij kunnen maken met goede voetbalschoenen? Wij als stichting, maar vooral de kinderen en de leraren, zouden daar heel erg dankbaar voor zijn.

Zou bij uw vereniging voor een periode zo’n inzameling gehouden kunnen worden?
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